

HEVES ÉS VIDÉKE

TÁRSADALMI, KÖZMŰVELŐDÉSI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

ELŐFIZETÉSI-DÍJ:
Egész évre . . . 8 kor. Negyed évre . . . 2 kor.
Fél évre . . . 4 kor. **Egyes szám 20 fillér.**
MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

FELELŐS SZERKESZTŐ:
MACZKY EMIL
TÁRS-SZERKESZTŐ:
DLUHOPOLSZKY BERTALAN

A lap szellemi részét illető közlemények a „Heves és Vidéke” szerkesztőségéhez, az előfizetési és hirdetési díjak, valamint nyilttéri közlemények a „Heves és Vidéke” kiadóhivatalához címzendők

Március 15.

Néhány nap még és hivatalosan beköszönt a tavasz. Mindenki lesi várja a lágy tavaszi szellőt, és a meleg napsugárt, mely megnyitja a fák rügyeit, a virágok kelyhét, fölébreszti az apró méheket, do-logra küldi. Megmozdul a föld is. A benne szunyadó csirák mozogni kezdenek; mohón szívják a lágy tavaszi esőt és napsugárt. Megnépesül a föld emberrel virággal és állattal.

Megmozdult a föld 1848 március 15-én is. A szívbe ültetett eszmék: a szabadság, egyenlőség és testvériség: nem várták míg beköszönt a meleg napsugár, a lágy eső és szellő: — hanem kitörték előbb!

Mint a méh-kasból előtör a raj, úgy rajzott, úgy hullámozott a magyar nép, zászlóval kezében a nemzetek szentháromságával: — szabadság, egyenlőség, testvériség, — szívében.

Megmozdult, a magyar nép mint egy lavina, hogy eltemesse mind azt, ami zsarnokság; és életrekeltse mind azt, ami az emberi méltóságnak megfelel.

És megmozdult, „Talpra” állott a magyar. Elhangzott a hármas szózat északról — délig; keletről — nyugatig. És millió torok hangoztatta vissza: Szabadok egyenlők és testvérek vagyunk és leszünk!

És a magyar nép e napon egy testvér-szeretetben ölelkezett össze.

Azért e nap, Március 15-ike, nem dátum többé hazánk ezer éves multu történetében, hanem fogalom, sőt több: — eszme!

Ez a dátum úgy összeforrott az e napon kimondott kivivott eszmékkel, a melynek alap gondolata a szabadság volt, hogy az eszmét a dátumtól és a dátumot az eszmétől ma már elválasztani nem lehet.

Ne is próbálja senki! 56 éves már ez! Ötvenhat év pedig már nagy idő. Ötvenhat éves embert már nem lehet régi szokásától eltávolítani. Inkább megtörik, de derekát meggörbíteni még sem engedi.

En igazat adok a törvényhozóknak, hogy a Március 15-én kimondott határozatok csak april 11-én lettek törvényesek s így a „szabadság, egyenlőség és test-

vériség” szentháromságában lerakott törvények csak e naptól birtak és birnak hatálylyal, tehát a szabadság napja tulajdonképen april 11-ike.

Hja! De a nép, az nem így okoskodik. Az nem ismeri a logikát. Annak nem kellene idegen bálványok. A népek csak az kell, amit érez, amit szívébe véstek, a miért lelkesedett, a miért vérént ontotta, a miért szenvedett, a miért annyit áldozott és imádkozott.

S ez a nap, nem április 11-ike volt, hanem március 15-ike. Ez a nap vésődött szívébe, mert ehhez a naphoz annyi öröm, annyi remény, annyi csalódás, annyi szenvedés fűződik, hogy felejtenie nem lehet.

Azt mondja Eötvös József báró „Ne higgy oly gondolatnak, melynek szíved ellent mond.”

Mintha e nagy költő szavát fogadta volna meg a magyar nép, midőn az april 11-ikére mitsem ad.

De hát miért is adna! Ez a dátum semmi nyomot nem hagyott az ő lelkében: — nem lelkesítette, nem keserítette, se öröm, se bá-

HEVES ÉS VIDÉKE TÁRSADALMI

Nem éppen oly régen.

Nem éppen oly régen,
A templomba voltam.
Egy szép szőke asszony
Imádkozott ottan.

Világos ruhába,
Arany-szőke hajjal;
Ugy nézett ki mint egy
Menyből szállott angyal.

Elmerengtem arcán
Mosolygó kék szemén
Lágy ruha takarta
Formás kis termetén.

Egyszer amint nézem:
Harmatos lesz szeme!
S arezán végig gördül,
Könyvének özöne.

Omlottak könnyüi,
Mint az esti eső;
Mely lassanként kezd,
De záporrá megnő.

Mért hulltak e könyvek?
Miért sirt: — ki tudja?
Multat vagy a jövőt?
Melyiket siratta?

D B.

Probléma.

Dr. Réthy Árpád nagy zene imádó volt. Mindegy volt neki akár zongora, akár cigány zene, de ha igazi érzéssel játszották az ő nótáit, úgy tudott sírni mint egy bohó gyermek. S bizony minden pénze a cigány zsebébe vándorolt, bármiféle mulatságban vett részt. Olyan volt rajta ez a nagy zeneimádás, mint némely emberen a kártya iránti szenvedély, vagy az iszákosság.

Föl is tette magában, hogy csak is olyan feleséget vesz, a ki zene értő lesz. Mégis, (minő szatirája a sorsnak!) kárba veszett erős fogadása, mert bizony olyan leány lett a felesége, a ki absolute semmit nem értett a zenéhez.

Feleségét, a szép Besztercezy Margitot még ősanyáinak szellemében nevelték t. i. gondos, ügyes háziasszonynak, s miután

nem volt zene iránti hajlama, nem is kényszerítették szülői a tanulására. De azért dr. Réthy boldognak érezte magát. Boldog is volt addig, míg egy koncerten, egy művész családdal meg nem ismerkedett, kik ott szerepeltek.

Csakhamar szoros barátság fejlődött ki közöttük és a Serényi család között, kik valamennyien művészek voltak.

Az öreg Serényi zongoratanár volt; két leánya közül Heléna, az idősebbik, szintén művészileg zongorázott, Aranka, az ifjabb igazi hegedű virtuoz volt.

Mióta megismerkedtek, különösen dr. Réthy, elmaradhatatlan volt zsur-jaikról, a miken rendszeren a leányok fitogtatták művészeiket. Ha Heléna zongorázott, Aranka hegedűn kísérte. Néha solót hegedült Aranka és az ő ujjai olyan büvös hangokat tudtak elő varázsolni, hogy az az egy szál hegedű éppenséggel nem volt hiányos hangszernek nevezhető. Dr. Réthy, ha Aranka hegedült, ő érette bolondult, ha Heléna zongorázott, az ő rabja volt.

Egy alkalommal azt mondá Nekik: Ha az én feleségem így értene a zenéhez, úgy hevernék a lábaimál, mint egy hű

nat nem dobogtatta szívet 1848 ápril 11-én.

Nem füzi őt tehát e naphoz semmi. E nap úgy ment el feje fölött mint a többi Isten adta nap.

De március 15-ike; az már más!

Az nem csak Isten adta nap volt, hanem a szabadság, egyenlőség, testvériség napja is!

Vasárnapi levél.

március 13.

Sursum corda! Fel a szívekkel!

Kétszer hajtjuk még nyugóra a fejünket és diadalmas március idusa ránk köszönt. Fogadjuk emelt szívvvel, táguló tüdővel. Odakint szikrázik, tündöklök a nap-sugár, lágy illatos fuvalmak kergetőznek és ereinkben új erővel pezseg az élet.

Tavas van, ime tavasz van, bárha nem hivatalos is. Am bármit beszélnek a nap-tár csinálók és egyéb leveli békák, a téli kabát erősen kívánczik le rólunk. A krakói cigánysor deli, de lenge ruhájú esemeti is a piacon oldják meg gyakorlatilag azt a nemzetgazdasági kérdést: „mi ingó s mi nem” — hát kérem tavasz ez is s ha Tyukból, Dándi, vagy Tüdő urak rossz néven vennék e sorokat, előre is kijelentem, hogy Bourbon Jaime fenség álláspontjára helyezkedem és — nem párbajozom.

Igaz is: a párbaj. Néhány kiváló és derék ur vivó együletet akart alapítani Hevesen. Az aláírások szépen gyűltek s kiváló főjegyzőnk: M a c z k y Emil készült is rá hogy az egyhangú bizalomnak engedve elnöke is, mestere is legyen a vivó együletnek — mikor egyszer csak a terv a „Nyitrai kereszt”-be fulladt. Ez t. i. az egyetlen posvány, a melybe Hevesen belefutott valami. (Csodálatos, hogy mennyi terv ful mégis bele.) Még meg sem volt az egyület, már is készülő páros viadalokról mesélt a fáma. Ugy látszik az előbb említett fenség itt is közbevetette magát mert elültek a harcok, s elült a párbajok bacilus tanyájának vélt vivó egyület is Kár érte. Néhány öröm bankett ja-

vára vált volna a pangó kávéházi iparnak.

Bankettek a kávéházipart, polemiák a lapot lendítik fel. Lám a „Heves és Vidéke” is színtere volt heteken át egy polemiának, bárha a remélhető fellendülés — sajnos — el is maradt.

Az affér onnan keletkezett, hogy e lap kitűnő szerkesztője régi zsurnaliszta: szokás szerint nem ment el a „Polgári Olvasókör” báljára s úgy irt róla tudósítást, melyben bonafide virágszálaknak nevezte az ott megjelent hölgyeket, akik leszakításra várnak. A rendezőség meg akarta torolni a sértést és ő nyilatkozott, respective lenyilatkozott. Azután jött a replika, azután a duplika azután — a különös affér fölött egyaránt nevetett mindenki. Már most tessék elképzelni, hogy akkor mi történt volna, ha a tudósításban az jelenik meg, hogy a hölgyek virágszálak, a kik már le vannak szakajtva? No de nem ez jelent meg, azt a másik metaforát pedig szelvényben — hosszában használták a negyvenes évek novella írói. Hogy ma is használja valaki, ez legfeljebb anakronizmus, de nem bűn. Tessék hát leszerelni, mert nem orosz-japán háboru ez hogy évekig tartson.

Hevesen különben csak japán barátok vannak. Megtagadta a szláv rokonságot Geruska bácsi is, sőt egy derék hevesi kereskedő nemes fellekesülésből száműzte üzletéből az orosz-theát. Mert Heves élénk részt vesz a világ eseményeiben s itt ép úgy vannak obstrukciósok és obstrukció ellenesek, akár csak a parlamentben.

Az az, hogy csak voltak, mert helyre állott a béke, s ennek egyformán örül mindenki, a kiváló Nemesik Kálmán ép úgy, mint a legintranzigensebb 48-as, a közszeretben álló Mikola Károly.

X.

H I R E K.

— **Banderium.** Mint halljuk, azon alkalomból, hogy szeretett képviselőnk márc. 15-én d. e. 12 órakor városunkba érkezik, a város az által akarja kifejezni iránta való törhetlen hűségét, hogy 20 tagú

bandériummal megy elébe s úgy fog városunkba ünnepélyesen bevonulni.

— **Március 15.** Szabadságharcunk évfordulóját Heves város hazafias közönsége is szokásos és méltó módon fogja megünnepelni. Polgárság körében nagy mozgalom indult meg, hogy e nap minél méltóbb legyen történelmi szerepéhez. A program következő. 1.) Elnöki megnyitó. 2.) „Hymnus” éneklés a Dalkör. 3.) díszbeszéd, tartja: Hellebrond Géza orsz. gyűl. képviselő. 4.) „Elj őseink hazája” éneklés a Dalkör. 5.) Alkalmi beszéd, mondja Németh Lajos. 6.) Ne sirj, ne sirj Kossuth Lajos, éneklés a Dalkör. 7.) „Előre” Költemény, szavalja Balogh Zoltán. 8.) „Marsaille” és „Szózat” éneklés a Dalkör. Ezt társas vacsora fogja követni. Az uri Casinó pedig társasvacsorát rendez e napon, melynek dísz-szónoka Máder Miksa tak. pénztári igazgató lesz.

— **Himen.** Dr. Erdős Bertalan nyíregyházi ügyvéd a napokban eljegyezte Kohn Gábor kedves leányát Gizellát. Az esküvő e hó 22-ikén délután 1 és fél órakor fog megtartatni.

— **Osztrák gyáros visszaélése.** A miskolci Kereskedelmi és Iparkamara figyelemzeti az érdekelteket, hogy Franz de Paul Schröckenfux in Rossleithen bei Wiendischgarsten osztrák kaszagyáros cég az E. M. K. E. beleegyezése és tudta nélkül E. M. K. E. jelzéssel kaszákat hozott forgalomba, mely rüt visszaélés a honi ipar megkárosítását célozza. — A hazafias közönség e magyar jelzés alatt becsapott osztrák gyártmányt ne fogadja el.

— **Vörös kakas.** Nagyon korán rászállott Sinkovits Ferenc házára és onnan Benesik György istállójára és a két épületet elhamvasztotta. E hó 8-án két órakor ütött ki a tűz s ekkor még mindenki az igazak álmát aludta. Hogy a tűz nagyobb arányokat nem öltött, azt derék tűzoltóinknak köszönhetjük.

— **Siketnémák felvétele.** A siketnémák hevesvármegyei intézetébe a jövő iskolai évre 15 siketnéma gyermek vétetik fel. A felvétel iránti kérvények június hó végéig benyújtandók. Bővebb felvilágosítással

kutya. (Megjegyzendő, hogy kissé csapodár volt ökelme.)

A leányok kinevették a kissé drasztikus kifejezésért, valamint a társaság többi tagjai is. Hanem ebből azután az következett, hogy a felesége görbe szemmel kezdte nézni azt a nagy rajongást a művészet és evvel együtt járó művésznők iránt, s nem ment oda többé. Férjuraamtól szintén azt követelve, hogy szüntesse be látogatásait.

Mi sem természetesebb, hogy eljárt most már titokban.

Hanem a társaságban mindig voltak, kik szintén a titok leple alatt a feleségéhez siessenek és referáljanak minden szaváról. Természetesen, tizszeresen megtoldva a megtoldandókkal.

Ez aztán sok viharos jelenetre adott alkalmat. Utóljára eljárt daczból: nem bánta, akár haragszik a felesége, akár nem.

És hiába volt minden fáradozása a szép asszonynak, hogy elvonja onnan; nem sikerült. Úgy vonzotta az a hohéme társaság, a melynek tagjai, leginkább színészek és zene tudósokból állott, olyan nélkülözhetlenné vált reá nézve, mint a kikelet virágjaira az éltető napsugár. Az volt a nézete, hogy az olyan közönséges lelkek a kik nem tudnak lelkesülni a zene művészet iránt, nem képesek fel-

fogni, megérteni, milyen valódi magasztos lelki gyönyört okoz az. S egy ilyen művész társaság, kiragadja az embert a közönséges, minedunapi élet gondjából és egy egészen más világot tár elé.

Heléna kizárólag a klasszikusokat kedvelte és most már Dr. Réthy is azokért rajongott. Minő felejthetetlen, boldog órákat álmodozott át Bethoven „Sonatá”-i vagy Mendelsohn híres „Scherzója” mellett a „Szentiván éji álom”-ból! S így tudott lelkesülni Liszt F. „Rákóczy induló”-ján és rajongani Popp „Rapsodie”-jáért, a melyet Aranka olyan virtuozitással tudott elő-adni.

Ennek a boldog összejöveteleknek az eredménye azután az lett, hogy a szép Réthyné haza utazott szülőihez és törvénytelenesen elvált Dr. Réthytől.

Ez a megoldás egy cseppet sem bántotta Réthyt. Sőt, még igen megvolt elégedve. Igaz, hogy ő vagyontalan ember volt, a felesége pedig kerek hatvanezer frt: hozományjal bírt, a miből Réthy pár év alatt éppen húszezer frtot: áldozott a művészet bálványozására. Hanem azért se baj! Mi az a prózai, köznapias élet, a mit elvesztett ehhez az élő költészethez, művészethez, a melyet nyert? És most már ninesen aki korlátozza tetteiben. Szabad

lett újra, olyan szabad, mint a bilineseitől megszabadult rab.

Dr. Réthy igen szép ember volt. A szép Beszterezey Margit azért ment nőül hozzá, mert őszintén szerette. És az a szép ember most már érdekesebb is lett, ismét jó parthie”-nak tekintették.

A Serényi lányok is egymással vetelkedtek a meghódításával. S Réthy, ha szabad ideje volt, csak hozzájuk sietett, annál is inkább, mert családja nem vette olyan könnyen a dolgot és nagyon megharagudtak reá, a miért elváltak egymástól és most már ott, a Serényi családnál keresett új otthont.

Válóperük lejártával azontörték fejüket ismerőseik: vajjon melyik Serényi leányt veszi nőül Dr. Réthy?

Már most én is azt a kérdést teszem fel-e Lap kedves olvasóinak és szives véleményeiket kérem ide a „szerkesztőségbe” küldeni: Mit gondolnak hölgyeim és uraim: melyik leányt választotta Dr. Réthy? A szőke Helenát-e a ki művészileg zongorázot; a vagy a barna Arankát, a hegedű virtuozt?

S ha sziveskednek véleményeiket beküldeni, majd azután kimerítő felvilágosítással fogok szolgálni róluk, miután az életből merítettem és szóról-szóra úgy történt, miként az leirtam. Cs G.

az intézet igazgatósága (Eger) szolgál. Egyben az igazgatóság felkéri mindazokat akik a múlt évben gyűjtőívet kaptak, miszerint azt esetleg üresen is visszaküldeni sziveskedjenek, hogy a nyilvántartásból kivezethesse.

— **A ki kertjét szereti, szép virágokat és kitűnő konyhakerti terményeket akar,** az fedezze magaszükségletét Mauthner Odön és kir. udvari magkereskedésében Budapesten, Rottenbiller-utca 33. A ezégi idejű árjegyzékét, mely 226 oldalra terjed, kívánatra mindenkinek ingyen küldi. Ezen árjegyzék az általánosan ismert, világhírű, kitűnő magvakon kívül, még a különösen, érdekes és meglepő konyhakerti- és virág-ujdonságoknak egész sorozatát is tartalmazza.

— **A Magyar Festőművészet Albuma.** A magyar könyvkiadványok terén feltűnést keltő díszművel fog a Pesti Napló olvasóinak karácsonyi ajándékul kedveskedni. Címe: A Magyar Festőművészet Albuma, és gyönyörű foglalatra lesz a magyar festőművészet remekéinek, Kupeczkytól és Mányokitól kezdve a jelenkorig, mikor Munkácsy Mihály, Székely Bertalan, Lotz Károly, Benczur Gyula és Zichy Mihály vezetésével, hatalmas gárda szolgálja a magyar festőművészetet. A magyar irodalomban nem jelent még meg ehhez hasonló nagy koncepcziójú díszmű. Ötven nagyszabású magyar festmény fogja e díszmunkát ékesíteni, művészi reprodukciók-

ban. E gyönyörű könyvet karácsonyi ajándékul megkapja a „Pesti Napló” minden állandó előfizetője és díjtalanul megkapja mindama új előfizetője, aki egész éven át fél vagy negyedévenként vagy havonként, de megszakítás nélkül fizet elő a „Pesti Napló”-ra. A „Pesti Napló” előfizetési ára: egy évre 28 kor. Szerkesztősége és kiadóhivatala: Budapest, VI., Andrássy-út 27.

— **Divat.** A Chic Parisien 68-ik száma most jelent meg, ezen dús tartalmú divatlap most is a legelőkelőbbet mutatja a tavaszi idényből, kiemelendő számos minta látogató, sötány, valamint félangol kimenő ruhák. Előfizetők ezen számmal kapják mellékletül a művészies kivitelű csoport Salon tablót, mely kiadóhivatalunkban meg tekinthető.

N y i l t t é r .

A nagyérdemű közönséghez!

Tudomásomra jutván, hogy Hevesen azon hír szárnyal, mintha én szabó üzletemet feladni szándékoznám, ezen híresztelések megcáfolására a következőket bátorodom a n. é. közönséggel tudatni:

Nem, hogy a szabóságot abba hagynám hanem ellenkezőleg most újult erővel szándékozem üzletem fejlesztéséhez hozzáfogni. — Budapest egyik előkelő szabó cégének szabását alkalmaztam, raktáromat pedig a legdivatosabb s mint eddig a legjobb kelmékkel láttam el.

Módomban van tehát, hogy tisztelt vevőimnek legkényesebb igényeit is kielégítem, kérve továbbra is nagybecsű pártfogásukat.

Teljes tisztelettel

Krausz Mór
férfi szabó.

FERENCSIK LAJOS

FÉRFI SZABÓ, HEVES (PIAC-TÉR.)

Ajánlja dús választéku raktárát a legújabb idényszerű gyapjuszövetekből.

Készít legdivatosabb szabású szalon, frack, Ferenc-József, Jaquet és zakó öltönyöket a legjutányosabb árak és pontos kiszolgálás mellett.

Veisz Sándor

férfi szabó üzlete Hevesen.

Ajánlja tavaszi újdonságaiból a legdivatosabb férfi ruhák készítését, angol, francia, brünni és hazai gyapjuszövetekből, szolid árak és előnyös fizetési feltételek mellett.

Hevesmegyei Agrár-Takarékpénztár részvénytársaság Egerben.

Van szerencsénk értesíteni, hogy a banküzlet összes ágazatai mellett a *biztosítási üzletet* is felvettük működésünk körébe s a Budapesten székelő

„Gazdák biztosító szövetkezeté”-nek

vezérképviseletét nyertük el.

Ugy élet-, mint tűz- és jégbiztosítási ügyekben a legjutányosabb díjtétel alkalmazása mellett, a legnagyobb készséggel állunk a t. közönség rendelkezésére.

Hevesmegyei Agrár-takarékpénztár részvénytársaság.

Heves város és Vidéke takarékpénztára 1903 évi zárszámadása.

Veszteség.

Veszteség és nyereség számla

1903. december 31-én.

Nyereség.

Főkönyvi lapszám	VESZTESÉG	ÖSSZEG	
		korona	fillér
251, 244	Betét kamat — — — —	49169	61
225	Viszleszámítolási kamat — —	26550	95
231	Kincstári városi pót-adó stb.	7752	80
231	Megyei utadó — — — —	440	25
229	10%-os betét kamatadó — —	5100	16
231	folyó üzleti költség — — —	3832	83
180	Napi díj — — — —	400	—
132	Intézeti ház javítás — — —	913	—
95	lakbér (adómentes) — — —	320	—
223	tiszti és eljárási fizetés — —	10168	—
245	különféle — — — —	00076	—
	Leírás a váltó távezéből — —	11284	15
204	A perköltség számlából — —	508	74
235	Egyenleg mint nyeresemény —	27499	—
		144015	49

Főkönyvi lapszám	NYERESÉG	ÖSSZEG	
		korona	fillér
240, 243	Különféle kamatok — — —	135620	24
245 247 232	„ díjak — — — —	5738	74
234	Házbér (már megadózva) — —	575	—
206	Részvény átiratási díj — —	36	—
193	Ingatlan utáni jöved. (adózza)	450	—
183	Késedelmi kamat — — — —	22	31
163	Idégen szelvény (már adózva)	110	—
245	Különféle — — — —	136	14
235	Mult évi nyeresemény (adózza)	1326	06
		144015	49

Fontos minden menyasszonynak!

Szükséglete beszerzése előtt ne mulassza el

lapított 1846.

Tausky J. Fiai
ruha- és fohornemék-gyártók
Pozsony

a specialitáé árjegyzékét, mely különféle czélszerűen összeállított kelengye-költségvetéseket tartalmaz. bérmentesen megkaphatni.

Megbízható üzég! **Pontos költségvetés!**
Jutányos szabott árak!
Kiváló munka! **Jó anyag!**



VIDÉKI TAKARÉKPÉNZTÁRI
KÖZÖSSÉG
ADARK. KÉNYVESS VISELÉSEKÉRT FELTÁRÁSOK SÁLLITT.
HECHT BANKHÁZ
BUDAPEST, FERENCZKERTÉRE 6.

NEUSTEIN FÜLÖP
cukrozott
hashajtó labdaccai

mit már évek óta a leg-lőkelebb orvosok, mint has-
... és oldószert ajánlanak, nem gátolják az emészt-
lést és teljesen ártalmatlanok. Cukrozott külsejük
végott még gyermekek is szívesen veszik.

Egy 16 pilulát tartalmazó doboz 30 fill., egy tekercs, mely 8 dobozt
tartalmaz, 120 pilulát tartalmaz, csak 2 kor. — 2 kor. 45 fill. előleges
beküldése után 1 tekercs portómentesen küldetik meg.

Óvás! Utánzásoktól különösen óvakodjunk

NEUSTEIN FÜLÖP
„Szent Lipóthoz” címzett gyógyszerára
Wien, I., Plankengasse 6



HIRDETÉSEK

felvételnek

A KIADÓHIVATALBAN.



SZABADALMAKAT
ÉRTÉKESÍTŐ VÁLLALAT
PÁSZTOR (TŰRV. BEJ. CEÉG)
BUDAPEST, ERZSÉBET-KÖRÜT 17.
Magyar szabadalmaikat, linandros
bálmányokat, beizjstromoz védjegyeket
és másirakat.
FELVILÁGOSÍTÁS DÍJTALAN.

Magyar festék-, kence- és lakkgyár
KRAYER E. és T.
— József főherceg udvari szállítója,
és más nagy vállalatok
szállítója
BUDAPEST, V., VÁCZI-ÚT 6. SZÁM.

==== Egy jó házból való fiu ====

TANONCUL felvételik
ADLER JÓZSEF
==== könyvkötészetében HEVESEN. =====



MAGYAR IPAR

Következón felsorolt saját készítményű jó minőségű árdínknak
árjegyzékét áttekintésre ajánljuk.

1 drb. bécsi piros paplan	1	frt 80
1 bordon	2	60
1 Satin Chachmir paplan	3	80
1 atlasz Cachmir paplan	5	20
1 seiyem atlasz	8	50
3 réses vólin matracs	4	50
2 Crin de afrique	7	—
1 mór	10	—
2 mór	14	—
1 malinaszák letűve	2	20
1 drb. acsél sodrony ágybetét	5	50
1 párnázott ruganyos matracs	15	—
1 összehajtható vaságy tengerifü matraccal	10	—
1 drb. fanel takaró	1	50
1 asztal, 2 ágyterítő	8	50

Gichner Mór és Testvére BUDAPEST
Üllői-út 3. sz.
1902. augusztus hó 1-től IV., Múzeum-körút 27.



A M. KIR. ÁLLAMVASUTAK GÉPGYÁRÁNAK VEZÉRÜGYNÖKSÉGE
BUDAPEST, V. kerület, váczi-körút 32. szám

ajánlja a magyar királyi államvasutak gépgyárában készült új szerkezetű
gőzcséplőkészleteket, ipari czélokra alkalmas *Compound* lokomobilokat.

MILLENNIUM fűkaszaló-, marokrakó- és kévekető arató-
gépeket, valamint egyéb mezőgazdasági
eszközöket.

1-10